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NOMBRE:          Fecha: 

1. Resuelve: 

a)   

b)   

c)   

d)   

1 punto/apartado 

2. Dados los siguientes polinomios, 

 ;  ;  ;   

calcula: 

a)   

b)   

c)   

d)   

1 punto/apartado 

3. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando la identidad notable correspondiente, y simplifica: 

a)   

b)   

c)   

d)   

1 punto/apartado

3 ⋅ (x − 1)
4

− (2x − 3) = −
5 ⋅ (x + 1)

6
1
5

⋅ (2x − 5) +
3
4

(1 − x) = −
1
3

⋅ (x + 1)

2
3

⋅ (2x + 1) −
1
2

x −
1
3

⋅ (x − 1) = 0

3
4

⋅ (2x + 1) =
2 ⋅ (2 + x)

3

P (x) = 2x3 − 3x2 + 4x − 2 Q (x) = x4 − x3 + 3x2 + 4 R(x) = 3x2 − 5x + 5 S(x) = 3x − 2

P (x) + 2 ⋅ Q (x) =

[Q (x) − R(x)] ⋅ S(x) =

P (x) − 2 ⋅ Q (x) + 3 ⋅ R(x) =

[2 ⋅ P (x) + Q (x)] : 3 =

(x − 2)2 + (x + 3)2 =

(x + 4)2 − (x − 1)2 =

(x + 5)(x − 5) − (x + 5)2 =

(3x − 2)2 + (3x + 2)(3x − 2) =

Nota: Detalle los pasos dados en la realización de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba.  
Se puede realizar a lápiz siempre y cuando la solución final se escriba a bolígrafo. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCIÓN. 

¡MUCHA SUERTE!
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